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DATI DI CONTESTO (PUNTEGGIO MEDIO: MIN =1 | MAX = 4) A.A. 2021-2022 A.A. 2022-2023 A.A. 2023-2024

N. di schede valide 48 49 52

Media dei punteggi del CdS 3,29 3,42 3,41

Media dei punteggi di Area Sanitaria 3,28 3,24 3,28

Media dei punteggi di Ateneo 3,23 3,22 3,24

DOMANDE VALUTATE PUNTEGGIO MEDIO (MIN =1 | MAX = 4)

A.A. 2021-2022 A.A. 2022-2023 A.A. 2023-2024

CdS Ateneo CdS Ateneo CdS Ateneo

D2 Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultato accettabile? 3,10 3,29 3,33 3,28 3,31 3,27
D3 L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli insegnamenti previsti nel 
periodo di riferimento è risultata accettabile? 3,21 3,14 3,37 3,13 3,52 3,14

D4 L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato congegnato 
in modo tale da consentire una frequenza e una attività di studio individuale adeguate? 3,23 3,20 3,41 3,20 3,54 3,17

D5 Il servizio svolto dalla segreteria è stato soddisfacente? 3,25 2,99 3,43 3,02 3,38 3,02

D6 Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? 3,25 3,33 3,47 3,26 3,52 3,30

D7 Qual è il suo giudizio sulle aule in cui si sono svolte le lezioni e le esercitazioni? 3,15 3,12 3,37 3,18 3,37 3,21

D8 Qual è il suo giudizio sulle attrezzature informatiche? 2,98 2,89 3,09 3,11 3,16 3,13
D9 Qual è il suo giudizio sulle attrezzature per le altre attività didattiche (laboratori, esperienze 
pratiche, ecc.)? 3,29 3,02 3,27 3,02 3,27 3,10

D10 Qual è il suo giudizio sui servizi di biblioteca (accesso al prestito e alla consultazione, orari 
di apertura, ecc.)? 3,48 3,22 3,33 3,16 3,35 3,10

D11 Il carico di studio degli insegnamenti è adeguato alla durata del corso di studio? 2,94 3,21 3,27 3,19 3,35 3,26
D12 Valuta positivamente il supporto fornito dalla sua università per effettuare l'attività di 
tirocinio o stage? 3,21 3,15 3,27 3,09 3,44 3,20

D13 Valuta positivamente l'esperienza di tirocinio o stage? 3,57 3,48 3,76 3,42 3,77 3,51

D14 Valuta positivamente il supporto fornito dalla sua università per lo studio all’estero? 3,40 3,31 3,40 3,30 3,00 3,34

D15 Valuta positivamente l'esperienza di studio all'estero? 4,00 3,87 4,00 3,73 3,75 3,78

D16 È complessivamente soddisfatto/a del corso di studi? 3,23 3,31 3,49 3,26 3,50 3,31
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